



韩MERS疫情现反弹

首现第三代人传人病例

韩国政府13日通报中东呼吸综合征疫情最新进展，确认新增12例确诊病例和1例死亡病例。韩国感染中东呼吸综合征总人数由此达138人，其中14人死亡。

同日，一个由韩国政府和世界卫生组织设立的联合评估组称，韩国发生中东呼吸综合征疫情“范围大而复杂”，预计还会有更多病例出现。

【出现反弹】

韩国12日通报4例新增病例，为11天来最少的一次。这让不少人认为，或许最糟的时刻已经过去。

然而，13日的通报显示，新增病例达12例。值得注意的是，其中一名新增病例是70岁的救护车司机，他6月7日在送一名第二代人传人感染者去医院时被感染，因而成为韩国首例第三代人传人感染者。那名第

二代人传人感染者是一名75岁女性，送院3日后宣告不治。

第二代人传人感染指一人与首名确诊患者接触并感染中东呼吸综合征病毒后，又将病毒传给其他人。

韩国保健福祉部13日通报称，一名68岁的妇人因中东呼吸综合征，在医院治疗期间逝世，使得韩国因中东呼吸综合征死亡的人数达到14人。这名妇人此前患有高血压及甲状腺功能衰退。目前，14名死亡病例感染中东呼吸综合征前都存在其他健康问题。

此外，韩国国内被隔离人数已超过3600人。

【仍需等待】

韩国政府和世界卫生组织设立的联合评估团用5天时间调查了韩国中东呼吸综合征的情况，13日召开记者会。

世界卫生组织助理总干事福田敬二在发布会上说，未来会有更多的病例出现，他建议韩国政府保持高度警惕，直至疫情结束。

针对韩国民众对疫情的不安，福田敬二说：“根据研究，目前病毒基因没有出现能增强其传播性的变异。”他还提到，目前的传染都是在医疗机构中发生，没有证据证明有在医疗机构外发生的传染。

福田敬二解释，调查小组认为韩国人“货比三家”看医生、一生病亲朋好友都来探望的习惯加快了病毒传播。

他建议韩国要努力防止病毒进一步扩散，中东呼吸综合征患者及接触他们的人应避免出行。

有关专家说，中东呼吸综合征有约两周的潜伏期，疫情好转仍需等待。

(据新华网)

美国一枪手袭击警局被击毙

声称因被贴上恐怖分子标签失去孩子监护权

新华网消息 美国达拉斯警方13日下午证实，当天凌晨袭击达拉斯警察局的枪手在与警方交火追逐对峙后已被狙击手击毙，警方在警察局外和嫌疑人的车上都发现了炸弹，警方称没有警察或市民受伤，此案与恐怖主义无关。

达拉斯警察局局长大卫·布朗称，嫌疑人于当天凌晨在警察局外向警方开火，在驾车逃跑时撞上一辆警车，随后与警方展开追逐大战，在逃窜约二十公里后，嫌疑人与警方在哈钦斯一处快餐店停车场交火并对峙。

布朗说，特警队曾与嫌疑人谈判，由于担心嫌疑人再度逃窜对安全造成威胁，狙击手先是打中嫌疑人车辆发动机，使其失去动力，后来通过前挡风玻璃击中嫌疑人。

警方称狙击手约在当地时间五点点击中嫌疑人，此后与之失去联系，但由于嫌疑人曾称车上装满炸药，所以警方在数小时内都无法靠近，只能通过带摄像机的防爆机器人接近查看，最终在当天下午约两点确认嫌疑人死亡。



达拉斯警局发言人麦克斯·盖伦在推特上称，警方在嫌疑车上找到两个铁管炸弹。此前，警方也在达拉斯警局大楼外发现了几个可疑包裹，其中一个装有铁管炸弹。据布朗称，该炸弹一碰就会炸，有一名警员差点就触碰到了炸弹，后来在防爆机器人接近时，炸弹爆炸了。

从警方公布的现场照片来看，警局大楼弹痕累累，无论是大厅、前台，还是二楼办公室，都布满弹孔，据说有名警察正好离开办公桌拿

饮料而逃过一劫。警方还公布了一小段视频，显示一辆警车车身和车内座椅都被子弹打穿。

据称，嫌疑人曾致电911，在约五分钟的通话中大骂警察，声称因为警方给他贴上恐怖分子的标签，所以他失去了孩子的监护权。

布朗称，警方通过911反查到嫌疑人的手机号码，在停车场对峙中曾与他通话，嫌疑人自称詹姆斯·博尔威尔。布朗说警方还不能确认此人身份，不过却在詹姆斯·博尔威尔名下查到家庭暴力的案底。

王子迎娶平民女子

瑞典上演“灰姑娘”传奇

新华网消息 瑞典王子卡尔·菲利普13日在首都斯德哥尔摩与索菲娅·赫尔奎斯特举行了婚礼。

婚礼仪式当天下午在斯德哥尔摩老城的王室教堂内举行，整个过程按照传统持续约一小时。瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫和王后西尔维娅、女王储维多利亚夫妇、马德莱娜公主夫妇以及其他一些国家的王室成员和国家领导人等出席了婚礼。女王储的女儿埃丝特尔小公主担当了婚礼的花童。

婚礼仪式结束后，菲利普夫妇来到王宫门外向当地民众和外国游客挥手致意。随后，他们在皇家卫队的护卫下坐着敞篷马车巡游王宫周围主要街道，数千人站在街道两旁用掌声和欢呼声为新人送上祝福。最后，夫妇两人返回王宫登上高台，菲利普向前来祝福新人的民众与游客正式介绍身着一袭白色婚纱的王妃

索菲娅。

当晚，婚庆宴会

在王宫举行，270多

名嘉宾获邀出席。

现年36岁的菲利普是瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫与王后西尔维娅的第二个孩子，是瑞典王位第三顺位继承人，排在维多利亚、埃丝特尔之后。

菲利普与索菲娅2010年相恋，2014年6月宣布订婚。现年30岁的索菲娅出生和成长在瑞典平民家庭，曾前往美国求学，是一名模特兼电视真人秀明星，还担任过瑜伽教练。



招标公告

招标单位:湖北金海湾置业有限公司;项目名称:咸宁城铁南站(南站广场-淦河边)A段道路工程;公告时间:2015年6月11日至2015年6月17日(节假日除外);招标方式:公开招标;招标内容:道路铺设、排水管网、人行道等设施;预计投资总额:约620万元;建设规模:全长258.438米;工程地点:咸宁市城铁南站旁;质量要求:合格;资格审查方式:资格后审

投标人必须具备的最低企业资质等级条件:市政公用工程施工总承包叁级以上资质(必须是咸宁市网络信息化管理信息系统诚信库成员单位);建造师须具备的最低资格等级条件:市政公用工程专业叁级项目经理或贰级注册建造师及以上(必须是咸宁市网络信息化管理信息系统诚信库成员单位);

其他要求:本工程不接受联合体报名。

获取招标文件及报名起止时间:2015年6月11日至2015年6月30日17时00分止(节假日除外)

报名地点:采用电子招投标系统网上报名,即登录咸宁市公共资源交易中心网员管理系统进行报名网址:<http://219.139.115.115/xnhy>

联系电话:0715-8181609,联系人:成工

获取招标文件:报名成功后在咸宁市公共资源交易中心网员管理系统自行下载。递交投标文件截止时间及地点:详见招标文件。

招标单位:湖北金海湾置业有限公司

联系人:陈工 联系电话:13545590969

招标代理单位:咸宁兴业工程造价咨询有限责任公司

联系人:徐工 联系电话:0715-8133521

停电公告

一、停电时间:2015年6月18日07:00分——18:00分,因10KV温滨II回新柱01、柱08开关安装,对10KV温滨II回刀01刀闸~柱02开关停电。

公变:规划设计院、泉塘八组2#、安全处、体育路1#~7#、法苑小区1#~2#、长兴苑

1#~2#、邮电小区、奥林花园、农行宿舍、邮电路、金信花园;专变:国税局宿舍、泉塘村、国际大厦、丹桂大厦、王道明、添地缘。(如遇雨天,计划延期)

国网湖北省电力公司咸宁供电公司

2015年6月14日

朝鲜向半岛东部海域试射3枚导弹

新华网消息 韩联社14日援引韩军联合参谋本部消息报道说，朝鲜当天下午向朝鲜半岛东部海域试射了3枚短程导弹。

韩军联合参谋本部说，朝鲜当地时间14日下午4时21分至4时47分之间从元山附近向马岛方向的半岛东部海上发射了3枚KN-01导弹。该导弹在空中飞行了约100公里。

韩国军方分析认为，朝鲜此次是为提高KN-01导弹精确度而进行的试射行为。

韩军联合参谋本部强调，韩国军方正密切注视朝军动向，并维持警戒态势，以应对朝鲜可能发起的挑衅。

据悉，这是朝鲜继今年2月6日和5月9日后第三次试射KN-01导弹。

格鲁吉亚暴雨致7人死亡 动物逃出动物园



新华网消息 据外媒报道，格鲁吉亚首都第比利斯当地时间13日至14日期间遭遇罕见暴雨，至少7人因暴雨造成的洪灾而丧生。

据报道，第比利斯全市大部分地区已经被淹没，民众的房屋、道路、基础设施等受损。

报道称，第比利斯动物园有至少5人已经身亡，仍有数人失踪。而动物园里的老虎、狮子、熊、狼等纷纷逃出，有关部门正在抓紧引导动物返回。据悉，目前搜索仍在进行中，部分动物已经追回，但有的已经死亡。

日机长利用新规 空中“把妹” 被举报后遭停职

新华网消息 德国之翼航空公司坠机事件后，许多航空公司要求驾驶舱内必须同时保持至少两名机组人员。这项规定本意为保证飞行安全，却被日本航空公司一名机长当做“把妹”良机，乘四下无人骚扰空姐。

日航12日说，本月7日，一架班机搭载48名乘客和机组人员，从北海道飞往大阪。起飞大约10分钟后，飞机爬升至3000米高度时，副驾驶离席去厕所。按照德翼空难后的新规，一名空乘人员必须进入驾驶舱，确保舱内有两人。这名47岁的机长见到28岁的空姐进来很高兴，执意要她坐到副驾驶座位上，并掏出自携带的智能手机，说道：“好不容易有机会，来照几张纪念照。”空姐不愿意，多次拒绝，机长却“来嘛，来嘛”地劝。最后，空姐没有办法，与机长照了两张。为了与空姐合影，机长不顾飞机仍在爬升，把飞机调至自动驾驶模式。整个过程持续10多秒。这期间，副驾驶在厕所，机长和空姐在自拍，驾驶舱中没有人注意周边空域的情况，违反了航空法。事后，这名空姐把情况反映到公司，机长被日航方面暂时停职。